

## Bar Code Direct Name Change to Peak Technologies, LLC

- For Bar Code Direct (BCD) customers, the BCD legal entity has been merged into the newly re-renamed Peak Technologies, LLC legal entity.
- The details the company on the go-forward legal entity are enclosed below.

Company Name & Corporate HQ Address		Peak Technologies, LLC	
		9 Beaver Brook Road Littleton, MA 01460	
Peak Technologies, LLC Main Telephone & Fax		P: 1-800-343-1750   F: 508-839-1777	
Peak Technologies, LLC Company Email		inquiry@peaktech.com	
Peak Technologies, LLC Company Overview		Peak Technologies, LLC is a leading system integrator of digital supply chain, retail and mobile workforce solutions. With over 35 years of expertise, Peak Technologies has an insider's perspective of the market; its origins, participants, and dynamic forces of change. With extensive application experience across industry segments, Peak Technologies is able to provide objective consultancy on business processes, software, hardware, and turn-key solutions.	
Taxpayer ID Number		86-2907108	
Dun & Bradstreet Number		944685028	
SIC Code   NAICS Code		5045 (SIC)   423430 (NAICS)	
Remit To Address		Peak Technologies, LLC 9 Beaver Brook Road, Littleton, MA 01460	
Domestic Wire Transfer ACH Credit	Peak Technologies, LLC Capital One Bank 299 Park Avenue, 23rd Floor		ABA #: 021407912 Account No. 7528992004
Date Established		7/01/2017	
Office Locations		United States	
Owner Classification		Large Business	
Type of Organization		Limited Liability Corporation (LLC)	
Payment Terms		Net 30	
Shipping		FOB Origin, UPS is preferred shipper	
Minimum Order Size		\$1,000 if via credit card	